F13. & 6HE (UFIR1 2B K R)

FMAECEOREHER
& GHE REE B EiE % 513% ERE EWiE
(n=100,851)  (n=32,958) (n=20,458) (n=47,148) (n=287)
o 358 194 # 23 139% 2
]
FEZEA 19 12 1 6 0
HEHE 2 1 0 1 0
REHMm 17 6 2 9 0
BB i B E 3 1 0 2 0
iz - T2 0 0 0 0 0
TFI45F%— 12 5 0 7 0
BEi% (EEFD 295 166% # 20 107% 2
Z D4 10 3 0 7 0

* p<0.001 vs g 5[i%
# p<0.001 vs FE



F14. BHHE CEIE12855) OFERBE G105 4

)

%11775/%&_&0)%*‘%%?
& HHE HEE ek sk g% EWYE
el 355.0 588.6 112.4 294.8 696.9
fE%E
FE=ZEF 18.8 36.4 4.9 12.7 0.0
TEESUE 2.0 3.0 0.0 2.1 0.0
K=Hm 16.9 18.2 9.8 19.1 0.0
BERSE 000 3.0 3.0 0.0 4.2 0.0
iz - ZEiTE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TFI45%F— 119 15.2 0.0 14.8 0.0
EiE(EBEFM) 2925 503.7 978 2269 696.9
TNk 9.9 9.1 0.0 14.8 0.0




#15. & HHE GFIR12:8 L1 E)
FMAEZEDOREBR
=Rsiznd AW Eex WwsliE #RHE EWE
(n=7,297) (n=590) (n=90) (n=887) (n=5,730)
fox kb 33 11#,+ 0 0 22
FESE
FEEA 0 0 0 0 0
HEHE 4 3 0 0 1
FEES 2 0 0 0 2
K= 15 4 0 0 11
A= s 1 1 0 0 0
iz - =2 6E 0 0 0 0 0
TTFI745F%F— 0 0 0 0 0
Z D4 11 3 0 0 8

# p<0.001 vs A%
+ p<0.001 vs ZEHi%



F16. SHHE FIR12:BLL E) D FEEHE Ot 10751—-')

%ﬁﬁﬁ:’f,ﬁ; C‘:O)%l_' ﬂ‘EFj{-

=Xrignd g BIeE sk ERE EWYE
fx 3 4522  1864.4 0.0 0.0 3839

tE5E
F=ZEA 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
THESUS 54.8 508.5 0.0 00 175
F= IR 27.4 0.0 0.0 00 349
K= HMm 205.6 678.0 0.0 0.0 192.0
B E R E 13.7 169.5 0.0 0.0 0.0
e - ZEieIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TFHIo45F— 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

salit 150.7 508.5 0.0 00 1396




F17. EEREO S GHE GEiR1 28R )

] FMAESEDFERL
MEER REHRE  Blex WEE GFHEE EME

wE 358 194 23 139 2
SEE

T IRERLVERE (n=15,531) 84 57 0 27 0

JE4 iR L VRS (n=415) 3 2 0 1 0

D IRERNE ERZEFT (n=48,535) 166 88 16 60 2

R ENIRLNE REZ2ERT (n=16,851) 46 21 2 23 0

FEEREZHEFT (n=19,519) 59 26 5 28 0

fwBE (n=15,946) 87# 59 0 28 0

E2EAT (n=84,905) 271 135 23 111 2

T IGRE R UViEER (n=64,066) 250 145 16 87 2

JES R R L Vi B (n=36,785) 108 49 7 52 0

* p<0.001 vs AN NEREZHEFT. FEDIREIRNE R EPT. |BERZEMT
# p<0.001 vs E2IEFT



. EEREOSHEDFREEME (105 ) GEIR1 2,8 K i)

FMAEZEORERE

‘ ji3 EEME EIGE WRS5UK frRiE EYE
5 355.0 588.6 1124 2948 696.9
g

7 IR R L ViR R 540.9 757.8 00 4476 00

I AR L VRl 722.9 8584 00 6173  NA
SIIRVERSER 3420 5767 1750 2498 17391
ESIREIRLVERREZERT 2730 4736 649 2497 O

ARER SR 302.3 4719 796  362.6 0

Tz 545.6 7608 00 4521 0

AT 319.2 535.7 1243 271.0 8264
T IREN RV ER 390.2 6365 1445 2895 12500
I WRER IR L M B 293.6 4815 746  304.1

0.0




F19. EEEOSGHE GEiRI228 L E)

) FMAECEOREER
i RAEKRE EeE WweliE HEE EYE

R 33 11 0 0 22
58

iR L VRERE (n=3,387) 25 9 0 0 16

JES i ER R L VR (n=6) 0 0 0 0 0

S IGRE R NE FREZERT (n=3,136) 6 1 0 0 5

e MR EL RN REZEFT (n=660) 2 1 0 0 1

HEREZEFT (n=108) 0 0 0 0 0

fmEE (n=3,393) 25% 9 0 0 16

E2WEFr (n=3,904) 8 2 0 0 6

P IGE RN ER (n=6,523) 31 10 0 0 21

JEN BREURULNEER (n=774) 2 1 0 0 1

x p<0.001 vs 2T



20, R BOEHEDFEENRE (H1054) (BEiR12:ELLE)

] FMAECEDRERE
i E% FAEFEE WEEE WelE GEHE EYiE
403 Rh 452.2 18644 0.0 0.0 3839
748
o i ER R U ViR e 738.1 3765.7 0.0 0.0 5387
S BRERIRLVERE 0.0 00 NA NA NA
SRERWVEREERT . 1913 6944 00 00 2025
IS ERIRLVERRSHERT - 303.0 5747 00 00 3448
MEREZ2EM 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
f5 Bt 736.8 36735 0.0 00 538.7
DL 3o 204.9 579.7 0.0 00 2174
T IRER AR LV FRER 4752  2611.0 00 00  386.1
JE 5 b B L\ jith 2% 483.1 0.0 0.0 3436

258.4




F221. S IREURVVEEEICE T 58 6HE (I iR1 28 R 5)

FiAEREZSEOFREHRI
& GHE FEBE wEEE WEliE iRE EWE
(n=15,531) (n=7,522) (n=1932) (n=6,032) (n=45)
el 84 57% 0 2 7% 0
tE%E
FEHEH 8 6 0 2 0
HERE 2 1 0 1 0
K= Hm 4 3 0 1 0
B fiE B 0 0 0 0 0
Mg - FEFEhE 0 0 0 0 0
TFIo45%— 1 1 0 0 0
BE5& (EEF 67 A5%% 0 22 0
Z D 2 1 0 1 0

* p<0.001 vs W 5|i%, #* p<0.01vs I 5|;%E



%22, SBIURLVERRI= 515 S BHE GTIR1 285k E) O S £ 5E G0 4)

$1h7’i,£u.é:d)%*:‘ﬁﬁr

& HE SR EEE WeliE % EYE
el 540.9 7578 00 4476 00
]
F =2, 51.5 79.8 0.0 33.2 0.0
THEZE 12.9 13.3 0.0 16.6 0.0
R=H 1 25.8 39.9 0.0 16.6 0.0
B iE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
mie - FEI2E 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TFI45F%F— 64 13.3 0.0 0.0 0.0

B (EBRFM) 4314 59082 00 3647 00
Z M 12.9 13.3 0.0 16.6 0.0




#23. FERBREIRLVVERRICE T 5 E GHE GFiR12:8 K 5)

FMAES EDOREH
& GHE FE AR meE WsliE FREE EWE
(h=415) (n=233) (n=20) (n=162) (n=0)
a5 3 2 0 1 0
TEZE
FEZFF 0 0 0 0 0
HESS 0 0 0 0 0
p,-ganfiil] 0 0 0 0 0
BB i BT 0 0 0 0 0
m#z - ZELE 0 0 0 0 0
TFI245F%— 1 0 0 1 0
B5% (BEHEFiT) 2 2 0 0 0
Z Dk 0 0 0 0 0

NS



24, ESBRIRVERRIZE T HE GHE (BER12:8 R i) DFEERE (105 4)

FMAECEDORERE
& 6HE TeSaE Eex  WslE  fEHEE EWE
sk 722.9 858.4 0.0 617.3 NA
tEFE
FEEA 0.0 | 0.0 0.0 0.0 NA
HEEHREG 0.0 0.0 0.0 0.0 NA
RKEHm 0.0 0.0 0.0 0.0 NA
B R 0.0 0.0 0.0 0.0 NA
s -ZEi2E 0.0 0.0 0.0 0.0 NA
TFTI745F%— 2410 0.0 0.0 617.3 NA
B (EBEFM 4819 858.4 0.0 0.0 NA

ZFNDih 0.0 0.0 0.0 0.0 NA




&25. FRERWEREZEMICH TS5 E GHE GEiR12:B R )

FMAESEDFHEEHN
Y=Rsixnd A mex W5liE GFEE EYiE
(n=48,535) (n=15,259) (n=9,142) (n=24,019) (n=115)
R 175 07 # 16 60 25k
e
FEZFA 9 6 1 2 0
HEHE 0 0 0 0 0
RKEHm 8 2 2 4 0
B i R 2 1 0 1 0
iz - ZEI2hE 0 0 0 0 0
T I495%— 2 2 0 0 0
BiE (EEFD 139 76% # 13 48 Dk
Z Dt 6 1 0 5 0

* p<0.001 vs BRFIIE, ** p<0.01 vs 5%,
# p<0.001 vs %



ZRETICE TS HHE (JEIR12:8 K 5) D FEHE (1075 4)

5226. D REIRLNE R

FMAECEDOFRERE
(=Rsignd BHEE  \ICE Wik GiH:E EYE
e 360.6 635.7 1750 2498 1739.1
=58
FEZFEA 18.5 39.3  10.9 8.3 0.0
EESE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
K= 16.5 13.1 219  16.7 0.0
B i B E 4.1 6.6 0.0 4.2 0.0
iz - ZE2E 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TTFI45%— 41 13.1 0.0 0.0 0.0

B (EHFM) 2864 4981 1422 199.8 1739.1
Z Mt 12.4 6.6 0.0 20.8 0.0




#27. EDGEURWEREZERRIZHEITHEHE GFiR12:BEKE)

FMAESEDREHRR
& HHE HAERE EEE WsliE  FREZE EWE
(n=16,851) (n=4,434) (n=3,080) (n=9,212) (n=125)
e 46 21% 2 23 0
]
FEEFA 1 0 0 1 0
HERE 0 0 0 0 0
REH M 3 1 0 2 0
B i R E 0 0 0 0 0
Mmig-ZEEE 0 0 0 0 0
TFo45%2— 2 2 0 0 0
E57% (BB FiT) 40 18 2 20 0
Z D 0 0 0 0 0

* p<0.01 vs 5|k



7228. IENIEEURWNEREZEMICE T A EHHE EIR12:BKE) O FESEE (105 4)

FAESLEORERE
(=R:igh3 WEEE  wECE Wik GrRE EWiE
$aEh 2730 4736 649 2497 0
TE$E
FEZHEA 5.9 0.0 0.0 10.9 0
HERG 0.0 0.0 0.0 0.0 0
A= 17.8 22.6 0.0 21.7 0
A= Fhna 0.0 0.0 0.0 0.0 0
Mg - EiehE 0.0 0.0 0.0 0.0 0
TFI45%2— 119 45.1 0.0 0.0 0
B (EEEM) 2374 4060 649 217.1 0
ZDith 0.0 0.0 0.0 0.0 0




329. EEREZEMIZHITAEHE GEIR12:8K )

FTMAEZLORERR

B HHE FEEHLH  wEEE  WEE GFREZE EWiE
(n=19,519) (n=5,510) (n=6,284) (n=7,723) (n=2)
% 59 26 5 28 0
]
FEZEF 1 0 0 1 0
Eﬁﬂ?lj.‘ﬁ 0 0 0 0 0
AREHMm 2 0 0 2 0
BEE R E 1 0 0 1 0
Mmie - FEIE 0 0 0 0 0
FTFI45%— 6 0 0 6 0
B (BB Fi) 47 25 5 17 0
TNt 2 1 0 1 0

NS



230. MEKZEMICEITAEHHE GEIR12:ERE) DFEESEE G105 4)
FMAEZEDOFRHEAE

& 3HE fRHEE ek WsliE frRE EWiE

B 302.3 4719 796 362.6 0

]
FE=ZEF 5.1 0.0 0.0 12.9 0
HERG 0.0 0.0 0.0 0.0 0
K= 10.2 0.0 0.0 25.9 0
BB i R 5.1 0.0 0.0 12.9 0
mig - ZEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0
TFIo245F%— 307 0.0 0.0 77.7 0
SEFE(EHEFEM) 2408 4537 796  220.1 0
TNt 102 18.1 0.0 12.9 0




F=31. mWERICE TS5 E 6HE BTiR12:E8RiH)

FMAEC EOREHE
& OHE FRERE EeE  WsliE  RE EWE
(n=15,946) (n=7,755) (n=1,952) (n=6,194) (n=45)
¥ 87 59% 0 28k 0
s FEZETF 8 6 0 2 0
EM?I}{E 2 1 0 1 0
REH M 4 3 0 1 0
E?‘%Eﬁa’é{ﬁ 0 0 0 0 0
2 S T T
TFHFI245F—
E7% (BB F) 69 AT%% 0 22 0
Z D4 2 1 0 1 0

* p<0.001 vs B 5|iE, ** p<001 vs 5%



%32. EIRIZBITAE6HE (WFIR1 2B 3R DR EHEE 107 4&)

FMAECEDREMREE

=Rsignd fHEE  \EIeE Re1E GiAEE EWiE

o 545.6 7608 00 4521 0

FE%E
FEZEA 50.2 77.4 0.0 32.3 0
REEBUE 125 12.9 0.0 16.1 0
K= 25.1 38.7 0.0 16.1 0
BB i R 0.0 0.0 0.0 0.0 0
Mg« Ei2IE 0.0 0.0 0.0 0.0 0
TFI45F%— 125 12.9 0.0 16.1 0
Ei% (BB FT) 4327 6061 00 3552 0
ZNith 12.5 12.9 0.0 16.1 0




